



## **В Мурманской области житель города Кандалакша признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Дмитрия Зуева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» частью 4 статьи 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в летний период 2012 года Зуев, находясь по месту жительства в городе Кандалакша, совершил в отношении своей 8–летней падчерицы насильственные действия сексуального характера. О произошедшем стало известно сотрудникам следственного управления после помещения ребенка в ГОБУСОН «Кандалакшский комплексный центр социального обслуживания населения» в связи с неисполнением матерью родительских обязанностей. Приговором Мурманского областного суда Зуеву назначено наказание виде 15 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595337>